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〜第３回 PTA委員全体会が書⾯にて実施されました〜

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

校⻑先⽣より 
  

あいさつ  
校⻑ 内⽥ ⾠彦 

 
 学校では、今年度のまとめの時期になっています。縦割り班活動のまとめの会、委員会・クラブ活動の⾒
学や最終回、６年⽣から５年⽣に引き継ぐ⼆松ソーラン、５年⽣と１年⽣が、４⽉から新１年⽣となる
園児を迎えての学校案内やお楽しみイベントなど、今年の活動を振り返り、新たな来年度を迎える活動を
すすめているところです。 
 今年度から⼆⼩は地域運営学校＝コミュニティ・スクールとなりました。中⼼になって運営を進めていく学
校運営協議会にはＰＴＡ代表の３名の⽅にも参加していただき、ＰＴＡの意向も活かしながら地域と
連携した学校運営を進めてまいりました。年間６回の協議会を⾏う中で、⼆⼩が⽬指す学校像や来年
度の教育課程、今年度から始まった地域学校協働活動などについて熟議を⾏ってまいりました。その中で
育成会と学校が共催して⾏った「⼆松クラブ」と地域学校協働活動のあり⽅が整理され、来年度は「協
⼒」という形で⼀緒に進めていくことが決まったり、先⽇の道徳授業地区公開講座の第２部にオーケストラ
集団「マミューズ」の⽅に演奏していただいたりすることが実現しました。また、⾦管バンドを⽀援していただく
地域の⽅や卒業⽣をボランティア登録していただき、地域学校協働活動の枠組みの中で⽀援を継続して
いただく仕組みも整ったところです。 

 今後、学校運営協議会での話合いが深まっていく中で、ＰＴＡや育成会・地域の諸団体との関係性に
ついても⼆⼩ならではの仕組みが整うように努めていきたいと考えています。 
 最後になりましたが、本年度のＰＴＡの活動につきまして、計画に沿って進めていただき深く感謝いたし
ます。ＰＴＡ活動のおかげで、⼦どもたちの学習活動も学習環境も⼤変充実したものになりました。ありが
とうございました。 
 
 



 
 

第3回PTA委員全体会は書⾯にて実施し、各委員会からの連絡や活動報告の他、下記の審議を
⾏いました。 

 
 
 

【審議事項と審議結果】 
 
審議① 《執⾏部・代表》   

令和 8 年度の PTA 委員体制の変更について   
    →可決承認されました。 

 
審議② 《執⾏部・会計》  

令和8年度予算案について 
      →可決承認されました。 
 
審議③ 《校外委員・通学路》  

地域あんぜんマップについて 

→可決承認されました。 

 
 

各委員会の詳しい活動報告については、議事録をご覧ください。 

 

 
 

■執⾏部  
【代表】     
本年度は3⼈とも初の代表職で、慣れない中、⾊々とご迷惑をおかけしました。皆様のサポートがあって 
⼀年間何とか活動できたこと、この場を借りてお礼申し上げます。 
 

 

【会計】 
3⽉初旬の会計監査に向けて本年度決算、次年度予算作成中です。 

各委員会からのお知らせ 

第3回 委員全体会のご報告 



本年度の活動費精算は2⽉末⽇までとさせて頂いております。まだ未精算の経費をお持ちの⽅はお早め

に請求をお願いいたします。 

  

【クラスイベント】 

・今年度の会計締めに間に合うようメッセージの募集締め切りを予定しています。締め切り後は原則追加
のメッセージは受け付けず、できるだけ早くPDF作成へ進めたいと考えております。(PDF作成の依頼をすると
メッセージの編集はできなくなります。） 

例年よりメッセージの締め切りが早めですが、どうぞご協⼒のほどよろしくお願いいたします。 

 

【育成会】 

・家庭教育学習会  

以下「家庭教育学習会 実施報告書」、「にーだんごの会 開催報告」をご参照ください。 

 



 

令和 8 年（2026 年）1 月吉日  
国立二小 PTA  

執行部 育成会担当  
 

令和 7 年度家庭教育学習会 実施報告書 
 

学習会名  思春期に向けた子どもとの関わり 
実施日時  2026 年 1 月 10 日(土) 10:00〜11:30  
場所    国立第二小学校多目的室 
参加人数  18 名  
講師    のぼりと心理教育研究所 スーパーヴァイザー 
      髙橋あつ子先生 
 
―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
 
【当日の流れ】  
 司会：二小 PTA 委員 家庭教育学習会担当  
定刻にて開会  
司会挨拶  
育成会代表挨拶 三上会長  
講師紹介  
講演 
終わりの挨拶（司会）  
閉会 
アンケート記入時間  
質疑応答（個別） 
 
【学習内容・成果および参加者の状況】  
 思春期についての発達面、心理面、環境面など多面的な視点からの理解の仕方や、自立に
向かっていく子どもに対して家庭でできる関わり方のポイントについて学びました。長年に
わたる先生の臨床経験から事例や体験談を交えてざっくばらんにお話しいただいたことで、
専門的な知識も身近でイメージしやすいものとして理解することができました。特に、『子
どもの生きる力の根っこづくり』の具体的な手立てとして学んだ、子どもの感情表現を支え、
育むための「ワンネス・ウィネス・アイネス」という考え方は、日々の生活の中で活かして
いきたいと感じた参加者が多いようでした。 
 



【参加者評価】 

アンケート総数 16 人 

◆ 質問 本日の学習会はいかがでしたか？（選択式） 

満足 ：16 名 

やや満足 ：1 名 

どちらでもない ：0 名 

やや不満 ：0 名 

不満 ：0 名 

◆ 質問 本日の講演内容は、今後の生活に活かせそうですか？ 

はい ：17 名 

いいえ ：0 名 

◆感想など（別紙資料に全文掲載） 

【経費内訳】 

国立市助成金 23,000 円 

育成会 5,000 円 

PTA 計 36,636 円（交通費含む） 

8,636 円 （内訳：講師料 8,000 円、交通費 636 円） 

【終わりに】 

今回は現地開催のみの学習会となりましたが、 三連休初日にも関わらず、 多くの保護者に 

ご参加いただき、ありがたく思っています。また、アンケートからもご好評の声を多くいた 

だき、嬉しく思っております。 

不慣れな点もあり、 育成会の皆様におかれましてはご迷惑、 ご心配をおかけいたしました。 

育成会、 PTA 役員の皆様のお力添えであのような素敵な会が開催できましたこと、 心より 

お礼申し上げます。ありがとうございました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 





  



■校内委員会 

【緑化担当】 
   フラワー隊の皆様と共に、今年度も充実した緑化活動が⾏えましたことに、⼼から御礼申し上げます。次年度	

ご案内の際も、よろしくお願いします。皆様のご参加をお待ちしております︕	
 

 
 

〜PTAより〜 
今年度も全保護者の皆様宛てに「施設設備等改善要望アンケート」を実施し、令和7年10⽉9⽇付で

施設設備等に関する要望書を市に提出いたしました。この中で冷⽔器の設置に関するものは、来年度の予
算案に組み込まれ、現在市議会で議論されております。決議されるかどうかは3⽉中旬までわかりませんが、
皆様のご意⾒が反映されている証かと思います。ご協⼒ありがとうございました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 サークルからのお知らせ 

学期ごとに一度、読み聞かせ
やクイズなどのお楽しみと組み
合わせて人形劇やペープサート
の公演をしています。

公演

メンバー大募集！
いつでも見学歓迎

本の
リサイクル会

図書室前の壁面スペース
に季節を感じる飾り付け
をしています。今月は何の
飾りかな？！

壁面制作
活動
その1

活動
その２

くにたち二小おはなしの会くにたち二小おはなしの会
3学期公演

3月14日（土）
10:30〜
「ぐりとぐら」連絡先　922ohanashi@gmail.com

活動
その3

ご家庭で不要になった本を
集めて新しい読み手へ繋
げる活動をしています。

12月13日（土）2学期公演が開催されました。当日は、
たくさんの方に見に来ていただきありがとうございました。

人形劇「りつとにじのたね」
人形とペープサートはすべて保護
者の方の手作り。チェロの生
演奏にのせて、大切に演じま
した。

創る喜び。演じる楽しさ。すべてがここにある。

活動報告

副校長先生と田中先生
による楽しい読み聞かせ。
子供たちみんな瞳がキラキ
ラ！笑顔がいっぱい！

「りつとにじのたね」作者の
岩丸先生。ふわふわのりつと
一緒に公演を観に来てくださ
いました。

自分らし
く

輝こう！



 
 

 
 
 

 
 
 
  



 

■⼆⼩PTAバレーボール部■ 
 

 新メンバー募集中︕︕ 
 

国⽴⼆⼩ではPTAとして保護者の⽅のバレーボールの活動を⾏っています︕ 
男⼥混合のチームなので、お⽗さん、お⺟さん皆さんで参加できます︕︕ 
普段、運動をする機会がない⽅も⼀緒に汗を流してみませんか︖ 
未経験の⽅も、経験者の⽅も関係なく⼆⼩在校⽣の保護者の⽅なら 
どなたでも⼤歓迎です。 
興味のある⽅は、ぜひ、下記までお気軽にご連絡ください︕ 

 
 ⼆⼩PTAバレーボール部 連絡先 

2ptavolleyball@gmail.com  

 
◎初⼼者⼤歓迎!(お⼦様もぜひ⼀緒にいらしてください) 
◎もちろんバレーボール経験者の⽅、昔バレーボールやってた︕という⽅、⼤歓迎です︕ 
◎男⼥混合９⼈制バレーボールです︕ 
◎練習⽇は、基本⼟曜・⽇曜のどちらかです。 
（毎回ではなく、参加できるときだけで⼤丈夫です） 
 (X（旧Twitter）にて「国⽴ニ⼩PTAバレーボール部」で、練習⽇公開しています)  
◎練習時間は、18時30分〜20時45分 
◎練習場所は、国⽴ニ⼩体育館 
◎年に１回国⽴市内の各校のＰＴＡバレーボールチームの⼤会があります︕ 
（先⽣⽅も⼀緒に参加してくれています♪） 
 

        ★体験や⾒学希望など、いつでも受付けています★ 
 

 
 
 
 
 
 


